

## RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2023

PAP ANDRÁS

CONSILIER LOCAL

Subsemnatul, Pap András consilier în Consiliul Local Gheorghe Doja din partea UDMR, în anul 2023 activitatea desfășurată de mine ca și consilier local s-a derulat în cadrul comisiei "pentru activități social-culturale, muncă și protecție socială, culte, învățământ sănătate și familie"

În această calitate am susținut prin vot punctele de vedere ale mele și ale membrilor comisiei vis-avis de propunerile Primarului sau ale noastre.

Ședințele din plenul Consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

Am contribuit active la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii proiectelor de hotărâri, astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare comunității pe care o reprezintă, în special al satului Satu Nou, sau a căror problemă și cerințe urmăresc să le soluționeze în calitatea mea de consilier local.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățenii, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

În calitate de aleș local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Activitatea mea în relația cu Primăria Gheorghe Doja a fost una foarte pozitivă, de cooperare și înțelegere.

În continuare îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mai mare măsură la optimizarea activității consiliului local, să vin cu propuneri concrete și sustenabile pentru viața și activitatea locuitorilor localității noastre.

Satu Nou, Gheorghe Doja

22.03.2024

Semnătura,

